
KUVENDI I KOSOVËS

NJOFTIMI PËR KONKURSIN E PROJEKTIMIT
Sipas Nenit  75 të Ligjit  Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës se Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me 

ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092
     


Data e përgatitjes së njoftimit:      

Nr. i Prokurimit  101-24-1314-4-2-3

Nr. i brendshëm      

Ky njoftim është përgatitur në GJUHËT:
Shqip  Serbisht  Anglisht 

NENI I: AUTORITETI KONTRAKTUES

I.1) EMRI  DHE ADRESA E AUTORITETIT KONTRAKTUES
Emri zyrtar:  KUVENDI I KOSOVËS

Adresa Postare:  Sheshi "Nëna Terezë", pn

Qyteti:  PRISHTINË Kodi postar:  10000 Vendi:  Kosovë

Personi kontaktues:  Valmirë Deliu Buçaj Telefoni:  +383 (0) 38 200 10256

Email:  valmira.deliu.bucaj@assembly-kosova.org Faksi:  n/a

Adresa e Internetit (nëse aplikohet):  https://www.kuvendikosoves.org/

Konkursi përfshinë prokurimin e përbashkët
Po  Jo 

Konkursi udhëhiqet nga Agjencia Qendrore e Prokurimit
Po  Jo 

Nëse po, specifiko identitetin e të gjitha Autoriteteve Kontraktuese ose referoju një Aneksi.

     

NENI II: LËNDA E KONKURSIT TË PROJEKTIMIT/PËRSHKRIMI I PROJEKTIT

II.1) PËRSHKRIMI
II.1.1) Titulli i dhënë për konkursin e projektimit/projektin nga autoriteti kontraktues:
Logoja e Kuvendit të Republikës së Kosovës



II.1.2) Përshkrimi i shkurtër për konkursin e projektimit/projektin
Dizajnimi i Logos së Kuvendit të Republikës së Kosovës

II.1.3) Klasifikimi i Fjalorit të Përgjithshëm  të Prokurimit (FPP)

74000000-9

NENI III: INFORMACIONE LIGJORE, EKONOMIKE, FINANCIARE DHE TEKNIKE

III.1) KUSHTET PËR PJESMARRJE
III.1.1)
Kërkesat e përshtatshmërisë: Dëshmia e kërkuar dokumentare:
Deklarata nën betim se operatori ekonomik i 
përmbush kërkesat mbi përshtatshmërinë 
sipas LPP nr. 04  L-042, i ndryshuar dhe i 
plotësuar me ligjin Nr. 04  L-237, ligjin Nr. 
05  L-068 dhe ligjin Nr. 05  L-092 – forma   
Aneksi 2, dosja e tenderit.

Deklaratë nën betim e plotësuar, e nënshkruar 
dhe e vulosur.

Vërtetim nga Administrata Tatimore e 
vendit tuaj të themelimit, se ju nuk jeni me 
vonesë për  pagimin e tatimeve së paku deri 
në tremujorin e fundit përpara dorëzimit të 
tenderit - vetëm për fituesin.

Një vërtetim  nga Administrata Tatimore - 
vetëm për fituesin.

Vërtetimin nga Gjykata - Një dokument te 
lëshuar nga Gjykata kompetente që vërteton 
se operatori ekonomik i përmbush 
“Kërkesat e përshtatshmërisë”- te jete i 
lëshuar se paku deri në tremujorin e fundit 
përpara dorëzimit të tenderit – origjinal ose 
kopje e noterizuar - vetëm për fituesin.

Vërtetimin nga Gjykata - origjinal ose kopje e 
noterizuar - vetëm për fituesin.

III.1.2)
Përshtatshmëria profesionale: Dëshmia e kërkuar dokumentare:
Regjistrimin si operator ekonomik në 
regjistrin profesional, komercial dhe ose të 
korporatës në shtetin e themelimit të 
operatorit ekonomik.

Certifikatë valide të regjistrimit të biznesit – 
kopje.

Operatori ekonomik duhet të dorëzojë 
deklaratë me shkrim se Logoja e dizajnuar, 
është origjinale, unike dhe nuk është imitim i 
ndonjë logoje ekzistuese.

Deklaratë me shkrim se Logoja e dizajnuar, 
është origjinale, unike dhe nuk është imitim i 
ndonjë logoje ekzistuese – e nënshkruar dhe e 
vulosur.

Operatori ekonomik duhet të dorëzojë 
Deklaratë me shkrim se të drejtat e autorit, 
për logon e përzgjedhur (shpërblyer) i 
barten Kuvendit të Republikës së Kosovës.

Deklaratë me shkrim se të drejtat e autorit, 
për logon e përzgjedhur (shpërblyer) i barten 
Kuvendit të Republikës së Kosovës - e 
nënshkruar dhe e vulosur.

III.1.3)
Kapaciteti ekonomik dhe financiar: Dëshmia e kërkuar dokumentare:
          

III.1.4)
Kapaciteti teknik dhe professional: Dëshmia e kërkuar dokumentare:
Operatori ekonomik duhet të ofrojë dëshmi se 
ka përfunduar me sukses kontrata të natyrës 
së ngjashme (dizajnimi i logove, simboleve, 
flamujve, et.) në 3 (tri) vitet e shkuara për 

• Një listë (tabelë) e cila paraqet kontratat e 
natyrës së ngjashme (dizajnimi i logove, 
simboleve, flamujve, et.) të përfunduara në 3 
(tri) vitet e shkuara për periudhën deri në 



periudhën deri në publikimin e njoftimit për 
kontratë - në total në vlerë jo më pak se 
15,000.00 €.

publikimin e njoftimit për kontratë, ku për 
secilën kontratë të specifikohet   Data e 
përfunduar, lloji i projektit të përfunduar, 
pranuesi i projektit, shuma e kontratës. Shuma 
totale e kontratave të përfunduara duhet të jetë 
jo më pak se 15,000.00 €.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
• Dëshmi me shkrim (Referenca, Certifikata, 
Raporte, ose Dokumente të tjera të 
barasvlershme) të lëshuara nga pranuesit e 
projekteve për këto kontrata të përfunduara të 
paraqitura në listë (tabelë), ku në dëshmi duhet 
të jenë të shënuara edhe vlerat e përfunduara 
për secilën kontratë. Shuma totale e dëshmive 
për kontratat e përfunduara duhet të jetë jo më 
pak se 15,000.00 (kopje).

Operatori ekonomik duhet të ketë staf 
profesional për dizajnim, të cilët duhet të ketë 
të përfunduar Fakultetin e arteve, Drejtimi 
për Dizajn Grafik dhe duhet të kenë përvojë 
pune së paku 5 (pesë) vjet ..... minimumi 2.

Lista e Stafit me shënime, si Emri, mbiemri dhe 
pozita e punës, duhet të dorëzohet e 
nënshkruar dhe e vulosur nga Operatori 
Ekonomik (kopje)                                                                                                                                                                                                                                                                                         
• Diploma e Fakultetit (kopje);                                                                                                                                                                                                                                                                             
• Dëshmi për përvojën e punës, e lëshuar nga 
punëdhënësi në kohën kur ka punuar (kopje);                                                                                                                                                                                                                      
• CV, e përgatitur nga vetë Dizajneri (kopje);                                                                                                                                                                                                                                                              
• Kontrata ose parakontrata me Kandidatin 
(tenderuesin) i cili merr pjesë në Konkurs 
projektimi (kopje).

III.1.5) A është rezervuar pjesëmarrja për profesionin e caktuar:    
Po  Jo 

Nëse po, tregoni profesionin 
     
III.1.6) Vendi ku do të realizohet projekti:
Vendi dorëzimit të projektit do të jetë Kuvendi i Republikës së Kosovës.

NENI IV: PROCEDURA

IV.1) LLOJI I KONKURSIT
IV.1.1) Lloji i procedurës
  E hapur
  E kufizuar
IV.1.2)Kufizime në numrin e operatorëve të cilët do të ftohen për tenderim  (procedura e kufizuar)

Në bazë të aplikacioneve të pranuara, më së shumti 6 kandidat do të ftohen për të dorëzuar projektin. Nëse 
më shumë se 6 kandidat të përshtatshëm i plotësojnë kriteret e mësipërme të përzgjedhjes, përparësitë dhe 
dobësitë relevante  të aplikacioneve të këtyre kandidatëve do të ri-ekzaminohen për të identifikuar gjashtë 
aplikacionet më të mira për procedurën e tenderit. Të vetmit faktorë të cilët do të merren parasysh gjatë 
këtij ri-ekzaminimi janë:
     

IV.2) KRITERET QË DO TË APLIKOHEN NË VLERSIMIN E PROJEKTEVE
Nën-kriteret Pesha në %
1. Të paraqet pasqyrim artistik të veprimtarisë së 
Kuvendit të Republikës së Kosovës; (Minimumi 14 pikë - 
maksimumi 20 pikë).                                                                                                                                                                                                                                                          



2. Të shpreh funksionin dhe mandatin e Kuvendit të 
Republikës së Kosovës; (Minimumi 7 pikë – maksimumi 
10 pikë).                                                                                                                                                                     
3. Të jetë e veçantë, kreative, kualitative, profesionale dhe 
prezantuese; (Minimumi 7 pikë – maksimumi 10 pikë).                                                                                                                               
4. Të jetë lehtësisht e kuptueshme; (Minimumi 7 pikë – 
maksimumi 10 pikë).                                                                                                                                                                                                  
5. Të përçojë mesazh të qartë; (Minimumi 7 pikë – 
maksimumi 10 pikë).                                                                                                                                                                                                        
6. Të jetë e dallueshme, t’i rezistojë kohës dhe të jetë e 
lehtë për t’u mbajtur në mend; (Minimumi 7 pikë – 
maksimumi 10 pikë).                                                                                                                                                                   
7. Të jetë e përshtatshme për vendosje në dokumente 
fizike dhe në paraqitje elektronike, e lehtë për shtyp, në 
sfonde të bardha dhe të errëta; (Minimumi 7 pikë – 
maksimumi 10 pikë).                                                                                                                                                                                                                                
8. Të jetë lehtë e përdorshme në madhësi të ndryshme; 
(Minimumi 7 pikë – maksimumi 10 pikë).                                                                                                        
9. Të ketë shpjegim të secilit detaj të propozuar në logo; 
(Minimumi 7 pikë – maksimumi 10 pikë).

IV.3) INFORMACIONET ADMINISTRATIVE
IV.3.1) Publikimet paraprake në lidhje me kontratën e njejtë  

Po  Jo 

Nëse po,
Njoftimi paraprak:        i       
Publikimet e tjera (nëse aplikohen)
        i       
        i       
IV.3.2) Kushtet për marrjen e dosjes së konkursit / dokumentet e para-kualifikimit
Afati i fundit për pranimin e kërkesave për dosje të konkursit / dokumentet e para-kualifikimit        
Data  11.04.2024   koha  14:00
Dokumentet me pagesë:         

Po  Jo 

Nëse po, çmimi       EUR
Kushtet dhe mënyra e pagesës:      
IV.3.3) Afati kohor për pranimin e projekteve / aplikacioneve:  
Data  11.04.2024    koha  14:00:00  vendi  • Tenderi të dorëzohet në mënyrë fizike në ndërtesën e 
Kuvendit të Republikës së Kosovës, sheshi “Nëna Terezë” p.n.- Kati i II Zyra  e Prokurimit N211, 
Prishtinë, Republika e Kosovës.
IV.3.4) Projektet apo kërkesat për pjesëmarrje mund të merren në gjuhën Shqipe, S rbe dhe  
Angleze.

IV.4) SHPËRBLIMET 
IV.4.1) Çmimi/çmimet do të epen:                              

Po  Jo 

Nëse po, numri dhe vlera e çmimeve të cilat do te shpërblehen: Çmimi 1 – 7,000.00 Euro
Çmimi 2 – 2,000.00 Euro
Çmimi 3 – 1,000.00 Euro
IV.4.2) Detajet e pagesës/vlerat e çmimeve që do të jepen:
Çmimi 1 – 7,000.00 Euro



Çmimi 2 – 2,000.00 Euro
Çmimi 3 – 1,000.00 Euro

IV.4.3) Kontratat përcjellëse
Cilado kontratë e shërbimeve e cila shoqëron konkursin do t`i jepet fituesit apo njërit prej fituesve 
të konkursit:                                                                                                

Po  Jo 
           

IV.4.4) Vendimi i jurisë është detyrues për autoritetin kontraktues:  
    

Po  Jo 

NENI V: INFORMACIONET PLOTËSUESE
V.1) ANKESAT
Çdo palë e interesuar mund të bëjë ankesë pranë Autoritetit Kontraktues, në bazë të nenit 
108/A të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës së Kosovës, i ndryshuar 
dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092 në adresën e 
specifikuar në Nenin I të këtij Njoftimi.

V.2) INFORMACIONET SHTESË

Shto informacione tjera:


